



**Επίσκεψη
του Ιταλού Πρόξενου
στο νησί μας**

σελ. 13

Μάιος 2011

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΙΤΑΛΟΥ ΠΡΟΞΕΝΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΤΗΣ ΛΕΡΟΥ

• Θερμή ήταν η υποδοχή που επιφύλαξε ο Αντιδήμαρχος οικονομικών κ. Ιωάννης Κωνσταντινίδης στον Ιταλό πρόξενο FRANCESCO LATRONICO παρουσία του τέως Δημάρχου κ. Ιωάννη Αντάρτη.

• Εκδήλωση στο ιταλικό μνημείο διοργάνωσε ο Ελληνο-ιταλικός σύνδεσμος στο νησί με αφορμή τα 150 χρόνια ένωσης της χώρας με την δημοκρατία.

Εθιμοτυπική επίσκεψη γνωριμίας και σύμφιξη σχέσεων με την ιταλική πρεσβεία πραγματοποιήσε ο πρόξενος κ. Francesco Latronico.

Παρουσία του τέως Δημάρχου κ. Ιωάννη Αντάρτη αλλά και πολλών φίλων Ιταλών που ζουν στο νησί ο κ. Latronico επισκέφθηκε το Δημαρχείο και εκεί τον υποδέχθηκε (λόγω απουσίας Δημάρχου) ο αντιδήμαρχος των οικονομικών του Δήμου μας κ. Ιωάννης Κωνσταντινίδης. Ο αντιδήμαρχος τόνισε την μεγάλη σημασία που δίνει η δημοτική αρχή στην παρουσία του κ. Latronico στην Λέρο, θεωρώντας την καταλυτική για τα συμφέροντα του τόπου και την ενίσχυση του τουριστικού ρεύματος από την φίλη γείτονα χώρα.

Μίλησε με θερμά λόγια για τις δραστηριότητες του Ελληνο-ιταλικού συλλόγου



που δραστηριοποιείται στην Λέρο, θεωρώντας τους «πρεσβευτές» της πλούσιας πολιτισμικής μας κληρονομιάς. Από την πλευρά του ο κ. Latronico, απεσταλμένος του ιταλού πρέσβη, ευχαρίστησε τον αντιδήμαρχο για τα θερμά του λόγια και τα δώρα που του προσέφερε, τους συνηγόρησε για την νίκη τους στις δημοτικές εκλογές, ζητώντας αυτή η επίσκεψη να είναι η απαρχή για μια στενότερη συνεργασία στο μέλλον. «Μας συνδέουν τόσα πολλά με την όμορφη Λέρο που ελπίζω σύντομα να συνεργαστούμε σε διάφορους τομείς», τόνισε ο κ. Latronico, λέγοντας ότι η επίσκεψη αυτή έχει πολύ μεγάλη σημασία για την πρεσβεία της χώρας.

«Η Λέρος μόνο κερδισμένη μπορεί να βγει από μια τέτοια συνεργασία», υπογράμμισε ο τέως Δήμαρχος κ. Ιωάννης Αντάρτης, ο οποίος ακόμη και σήμερα τυγχάνει μεγάλης εκτίμη-

σης από τις επίσημες ιταλικές αρχές.

Με την ευκαιρία του εορτασμού της για τα 150 χρόνια της ένωσης της Ιταλίας, την Κυριακή 22 Μαΐου, ο Ελληνο-ιταλικός Σύλλογος Φίλων της Λέρου σε συνεργασία με το Δήμο Λέρου, οργάνωσε επιμνημόσυνη τελετή για τους πεσόντες όλων των εθνών κατά την διάρκεια της μάχης της Λέρου. Η τελετή πραγματοποιήθηκε στις 11:00 η ώρα, στο ιταλικό μνημείο των πεσόντων στο Λακί στην πλατεία του ΠΙΚΠΑ, παρουσία του Ιταλού πρόξενου, φίλων του ελληνο-ιταλικού συλλόγου και των τοπικών αρχών.

Δύο από τα ιδρυτικά μέλη του συλλόγου, δύο ενεργοί πολίτες του νησιού μας, η Τσετίνα και ο Ένζο ήταν η «ψυχή» των εκδηλώσεων, δύο άνθρωποι που προσφέρουν τα μέγιστα στο νησί μας και απολαμβάνουν την εκτίμηση ολόκληρης της κοινωνίας.

